



Песклов Алексей Алексеевич, известный большинству, как Пёша, родился 9 июня 1996 года в городе Междуреченске. Пёша очень харизматичный парень. Он играет в КВН, состоит в клубе «Лидер» и пробовал заниматься журналистикой. В общем, Алексей является разносторонней личностью. В КВН Лёша, как и многие, попал случайно. Его позвали как активного восьмиклассника в школьную команду, которая распалась после двух репетиций

Один из участников несостоявшейся школьной команды позвал двенадцатилетнего Пёшу в «XXL». «Оттуда всё и началось» - говорит Лёша. КВН дал ему друзей, развитие актёрского мастерства, умение нестандартно смотреть на обычные вещи, ну и, конечно, внимание со стороны девушек. Бросать КВН после школы Пёша не собирается. «Я отдал слишком много времени КВНу, чтобы взять и забыть его после школы».

Также Алексей с 15 лет работает вожатым в лагерях. Он работал в «Звёздочке», «Чайке», что находятся в Междуреченске. Пёша работал кружковиком рисования в санатории «Солнечный». «Если честно, то кружковиком мне понравилось работать больше. Мне нравится, что я могу много рисовать. И меньше переживаю» - делится

Алексей. Но в этом году ему довелось поработать в санатории города Гурьевск «Лесное озеро».

Лёша любит футбол, историю и рисовать. Рисует он просто, не задумываясь ни о чём. Но, сам того не понимая, он выражает свои мысли на листке бумаги.

Пёша человек настроения. Сегодня он может быть романтиком, а завтра, к примеру «хулиганом». Лёша принимает эту особенность такой, какая она есть и не хочет с ней бороться. В людях он больше всего ценит простоту.

Я очень рада, что мне довелось познакомиться с таким человеком, как Лёша. Он добрый, жизнерадостный и весёлый человек. Такие люди много добиваются в жизни. И Пёша добьётся! Хочу пожелать ему удачи, счастья и несмотря ни на что оставаться собой. **GD**



